

**CHAMADA PÚBLICA AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA - MESTRADO PROFISSIONAL
PPGSP-MP/ENSP/FIOCRUZ**

Turma Atenção Primária à Saúde – 2024

Retificação: Etapa III – Entrevistas (Agendamento)

Onde se lê:

DATA: 22/02/2024

#	Nº de inscrição	Vaga	Horário
1	ensp-74B0108E4531	AC	09h
2	ensp-55366ED0DF09	NI	09h20min
3	ensp-16FEE7FDF556	AC	10h
4	ensp-AE748F0EA02A	AC	10h20min
5	ensp-28A0C077AEE6	AC	10h40min
6	ensp-E01AD35E66CB	AC	11h
7	ensp-B05BD0877428	AC	11h20min
8	ensp-BC77F85118C2	AC	11h40min
9	ensp-B7F11E6697AC	AC	12h

Leia-se:

DATA: 22/02/2024

#	Nº de inscrição	Vaga	Horário
1	ensp-74B0108E4531	AC	09h
2	ensp-55366ED0DF09	NI	09h20min
3	ensp-16FEE7FDF556	AC	09h40min

4	ensp-AE748FOEA02A	AC	10h
5	ensp-28A0C077AEE6	AC	10h20min
6	ensp-E01AD35E66CB	AC	10h40min
7	ensp-B05BD0877428	AC	11h
8	ensp-BC77F85118C2	AC	11h20min
9	ensp-B7F11E6697AC	AC	11h40min

Legenda:

AC = Ampla Concorrência

NI = Negros (pretos e pardos) e/ou Indígenas